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V okviru projekta Dvig socialnega in kulturnega kapitala v lokalnih skupnostih za razvoj enakih 
možnosti in spodbujanje socialne vključenosti (SKK), ki je financiran z denarjem Evropskega socialnega 
sklada in Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, vodi pa ga Šola za ravnatelje, smo se v mrežo šol 
povezali Biotehniški center Naklo, OŠ Naklo, OŠ Simona Jenka Kranj in OŠ Šenčur. 

 Eden večjih skupnih ciljev je bil, da bi medvedke, ki jih dobijo novorojenčki ob rojstvu in označujejo 
njihove posteljice, izdelovali tudi otroci z naših šol. Ideja se je zdela zanimiva tudi porodnišnici Kranj, kjer so 
nam izročili nepobarvane medvedke. Akcija je stekla in v maju so jih risali in barvali učenci 2.in 3. razredov  
pri podaljšanem bivanju pod mentorstvom učiteljic Monike Čufer in Žane Banov Ribnikar in predmetna 
stopnja pri likovni umetnosti pod mentorstvom Mance Herlec. Iz vseh štirih omenjenih šol je sodelovalo 
1020 otrok  in vsi skupaj  smo pobarvali 1200 medvedkov. 

28. maja smo medvedke prinesli v Bolnišnico za ginekologijo in porodništvo Kranj. Zelo toplo sta nas 
sprejeli direktorica Andreja Cerkvenik Škafar, dr. med., spec. pediatrije, in pomočnica direktorice za 
zdravstveno nego Lea Ahčin, dipl. m. s.  

Direktorica porodnišnice je dejala, da se že leta trudijo pristopiti k porodnicam osebno in ta projekt 
jim to še dodatno omogoča, zato upajo na nadaljnje sodelovanje. 

Zadovoljni smo tudi v šolah, saj smo s to dejavnostjo povezovali učence in dijake skupaj z lokalno 
skupnostjo – torej porodnicami in ne nazadnje novorojenčki, ki jim to ostane spomin za celo življenje. Z 
medvedki, kjer ni niti eden enak drugemu, so učenci in dijaki izrazili osebno dobrodošlico novorojenčkom. 
Otrokom, ki so barvali medvedke, pa je bilo to v veliko veselje in tudi ponos, ko so izvedeli, da bo vsak, tudi 
njihov medvedek, podarjen novorojenčkom in njihovim staršem. Upamo, da nam je s to dejavnostjo uspelo 
krepiti zavedanje vseh deležnikov o soodvisnosti in vzajemnosti. 

 

Izvajalka projekta na OŠ Šenčur 

Petra Tomić Lesar 
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